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Берлин -- Немачка ће појачати контраобавештајне активности против неких својих
савезника, рекли су данас неименовани владини извори у Берлину.

  

Подсетимо, у Берлину је отворена истрага против двојице мушкараца осумњичених да су
шпијунирали за Американце.

  

Нови скандал је избио годину дана после извештаја да су амерички агенти спроводили
бројне активности надзирања Немаца и да је чак прислушкиван телефон канцеларке
Ангеле Меркел, што је довело до захлађења односа на релацији Берлин-Вашингтон,
подсећа Ројтерс.

  

Неименовани немачки владини извори потврдили су писање листа "Зидојче цајтунг" да
се шеф канцеларкиног кабинета Петер Алтмајер договорио о повлачењу дуго
разматраног потеза (пооштровања контраобавештајних активности), с министрима
унутрашњих и спољних послова.

  

Према писању листа, тај "преглед од 360 степени" омогућиће немачким обавештајним
официрима да надзиру америчке и британске агенте на немачком тлу и представља
померање фокуса са Руса, Кинеза и Иранаца.
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  Размере нових контраобавештајних мера у Берлину још нису прецизно дефинисане,наводи "Зидојче цајтунг" додајући да није познато да ли ће бити наздиране комуникацијеамбасада и конзулата.  Један портпарол немачког Министарства унутрашњих послова одбио је да коментаришесазнања листа, али је рекао да је министар Томас де Мезијер јасно ставио до знања дасу немачкој контрашпијунажи потребна побољшања.  Пре две седмице, Немачка је наложила шефу америчке Централне обавештајне агенције(ЦИА) у Берлину да напусти ту земљу, што је био најдиректније исказан гнев немачкихвласти због нове афере шпијунирања.  Један мушкарац ухапшен због шпијунирања, испричао је истражитељима да је документадостављао америчкој агенцији ЦИА.  Друга особа против које је покренута истрага је званичник немачког министарстваодбране, који није ухапшен. Он је признао да је био у контакту с једним званичникомамеричког Стејт департмента, а не обавештајним структурама, због чега се постављапитање да ли се у његовом случају уопште ради о шпијунажи.  (Танјуг)  
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